
„Versvarázs” Versmondó Találkozó Hajdúnánáson

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  Gábor  József  Kulturális  Alapítvány 
2010. november 12-én 14 óra 30 perckor Versmondó találkozót rendezett 
„Versvarázs” címmel Hajdúnánáson a Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium 
és Szakközépiskola dísztermében, középiskolák és általános iskolák hetedik, 
nyolcadik osztályos tanulói számára.

A  résztvevők:  -  Hajdúnánás,  -  Hajdúdorog,  diákjai  voltak.  Szabadon 
választhattak a látásról, a látásvesztésről, -és egy kötelező verset vak írók, költők 
„Óda  a  fényhez”  című  antológiájából,  különös  tekintettel  Gábor  József 
alkotásaira. Az „Óda a fényhez” című antológiához a városi könyvtárakban, és 
az iskolákban tanáraik segítségével juthattak a diákok, illetve keresgélhettek az 
interneten. A szavalókat a zsűri a versmondások után értékelte, véleményezte. Itt 
főként  a  versek  értelmezésére,  az  előadásmódra  fektetett  hangsúlyt.  A  zsűri 
tagjai: -  Makai Erzsébet /Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
Kulturális  Osztályának  Főtanácsosa/  a  zsűri  elnöke,  -  Szántó  Valéria 
előadóművész, - és  Nagyné Barna Júlia látássérült költőnő voltak. Mielőtt a 
szavalatokra  sor  került  volna  Fehérvári  Sándorné  Erzsike meghívott 
látássérült  sorstársunk két saját  versével  szólt  a diákok és a hallgatóság felé. 
Verseinek címe a „Sors” és a „Szeretet”. Rendezvényünket megtisztelte Gábor 
Zoltán, Gábor József unokaöccse is.
Hajdúnánást  képviselték a  Kőrösi  Csoma  Sándor  Gimnázium  és 
Szakközépiskolából  /Vadászi Anita 12. o., Bódi Anita 11. o., Takács Nikoletta 
11. o., Tóth Zsuzsa 11. o. tanulók/. A II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti  
Iskolából/  Horváth  Emese  8.  o.  tanuló/.  A  Makláry  Lajos  Általános  Iskola,  
Gimnázium,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézményből  /Murvai  Katalin  8.  o. 
tanuló/.
Hajdúdorogot képviselték a Szent Bazil Oktatási Központból /Kota Ibolya és 
Martinek Marianna 7. o. tanulók/.

A  találkozó  lebonyolítója  Rózsa  Dezső volt,  aki  részt  vett  az 
ANTOLÓGIA szerkesztésében,  s  ő  maga  is  versíró.  Az értékeléskor  a  zsűri 
egyaránt kiemelt erényeket és általános hibákat, de főként jó tanácsokkal látta el 
a diákokat. 

A találkozón Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke is szólt a 
fiatalokhoz.  Bátorította  a  diákokat  versolvasásra,  írásra,  szavalásra. 
Megköszönte  a  felkészülést  a  diákoknak  és  felkészítést  az  iskolák 
pedagógusainak,  hiszen  ezzel  a  rendezvénnyel  is,  mint  sok  egyéb 
rendezvényünkkel  szeretnénk  megismertetni  a  fogyatékkal  élők,  -jelesül  a 
látássérültek kultúráját, azok kimagasló teljesítményeit, alkotásaikat. 

A  versmondó  találkozó  végén  minden  diák  emléklapot,  édességet,  és 
Nagyné  Barna  Júlia  látássérült  költőnő  „Álmok  másnapján  „c.  verses 
gyűjteményét kapta ajándékba. Három kiemelkedően szereplő tanuló különdíjat 
is kapott.  Vadászi Anita 12. o. tanuló  a Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és 



Szakközépiskolából  „Óda a fényhez” kötetet és a debreceni  Tourinform iroda 
ajándékait kapta. Horváth Emese  8. o. tanuló a II. Rákóczi Ferenc Általános és  
Művészeti  Iskolából  „Szavak  szárnyán,  írók  útján”  antológiát  és  a  debreceni 
Tourinform iroda ajándékait kapta. Tóth Zsuzsa 11. o. tanuló szintén a Kőrösi  
Csoma  Sándor  Gimnázium  és  Szakközépiskolából a  hajdúnánási  Móricz  Pál 
Városi  Könyvtár  és  Helytörténeti  Gyüjtemény  felajánlásában  „Nánási 
kalendárium” c. kiadványt és a debreceni Tourinform iroda ajándékait kapta.

A következő évben is hasonló kikapcsolódást ígérhet ez a rendezvény itt 
Hajdúnánáson,  Gábor  József  szülővárosában,  hiszen  a  könyv,  a  versek,  a 
novellák mindig értékeket közvetítenek minden korosztály számára. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

/A fotókon a versmondó találkozó résztvevői láthatóak /


